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Gebrauchsanweisung und Warnhinweise

fur den zuklinftigen Gebrauch auf.
ZUSAMMENBAUEN VON FLUSSIGKEITSBEHALTER
EINWASCHER, BEFULLUNG MIT REINIGUNGSMITTEL

Hinweis: Stellen Sie vor dem Zusammenbau des Spray-Einwaschers sicher, dass de
Einwascher-Bezug korrekt und vollstandig auf dem Einwascher-Kopf befestigt ist.

UND

Warnung: Es besteht ein Verletzungsrisiko, wenn
der Wischbezug nicht richtig am Einwascher-Kopf
befestigt wurde. Bewahren Sie das Gerét
ausserhalb der Reichweite von Kindern auf. Nicht
direkter Sonneneinstrahlung aussetzen.

ZUSAMMENBAU UND BEFULLEN DES FLUSSIGKEITSBEHALTERS

A HE Entfernen Sie vorsichtig den Gummizug. Trennen Sie den Pumpréhrchen
nicht vom Kopf des Einwaschers. Bl Fiillen Sie den Fliissigkeitsbehélter
langsam mit sauberem Wasser (entspricht ca. 70ml Fassungsvermogen). Bei
Bedarf noch einige Tropfen eines herkdmmlichen Handspulmittels erganzen.
A Den Fliissigkeitsbehélter vorsichtig in den Einwascher-Kopf drehen. Dabei
muss das Pumprohrchen in den Fliissigkeitsbehélter ragen.

ANWENDUNG

A Um die Reinigungsfiiissigkeit auf die zu reinigende Fléche aufzutragen, den
Spray-Knopf driicken und die Flache vollstandig und groBziigig einspriihen
Benutzen Sie dann den Wischbezug, um eingetrockneten Schmutz zu 16sen.
Hinweis: Der Wischbezug des Einwaschers ist waschmaschinengeeignet
Bitte beachten Sie die Pflegehinweise auf dem Einwascher @. Nun kénnen
Sie die Flussigkeit mit dem Windomatic Fenstersauger absaugen. Bitte
beachten Sie die Bedienungsanleitung fiir den Windomatic Fenstersauger.

Aufbewahrung

Bewahren Sie das Geréat ausserhalb der Reichweite von Kindern auf. Nicht
direkter Sonneneinstrahlung aussetzen.

Problembehandlung

Spriihflasche spriiht nicht

==> Reinigen Sie die Spriihdiise mit lauwarmen Wasser

~=> Flillen Sie frische Reinigungslésung ein

==> Pumpmechanismus in der Spriihflasche ist defekt, bitte kontaktieren

Sie den Handler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben.

Das Pumproéhrchen wurde getrennt vom Einwascher geliefert.

E=> Driicken Sie das Pumpréhrchen vorsichtig in die dafl
orhergesehene Offnung am Kopf des Einwaschers.

D Vileda GmbH, Im Technologiepark 19, 69469 Weinheim, Deutschland,
.vileda.de; FHP Export GmbH, 69448 Weinheim; Distributeur: A Joh,
Alex. Niernsee KG, 1053 Wien CH Promena AG, 4133 Pratteln 1

Waarschuwing: Risico op verwondingen
indien de inwasser is niet goed
bevestigd aan de reinigingskop. Berg het
toestel op buiten het bereik van kinderen.

Het toestel buiten zonlicht houden.
IMONTAGE EN VULLING VAN HET RESERVOIR
Verwijder voorzichtig de rubberen bevestiging. Haal het pompbuisje niet uif]
e reinigingskop. Bl Het reservoir voorzichtig met schoon water vullen (ongeveer,
0 ml). Indien nodig kunt u een klein beetje gewone afwasmiddel toevoegen.
Het reservoir helemaal tot in de reinigingskop voorzichtig dichtschroeven.

GEBRUIKSAANWIZING

A Om het reinigingsvioeistof aan te brengen, haal de trekker over en
erstuif gelijkmatig op het oppervlak. Gebruik dan de inwasser om het vuil

los te maken. Nota: indien nodig, de inwasser in de wasmachine wassen.|

Zorg ervoor dat de wasinstructies op inwasser goed worden gevolgd @.|

Zuig dan het oppervlakte met het Vileda Windomatic schoon. Zorg ervoo

dat de Windomatic Gebruiksaanwijzing goed wordt gevolgd

Opruimen

Berg het toestel op buiten het bereik van kinderen. Het toestel buiten zonlicht houden

Probleemoplossing

De spray sproeit niet

~=> De verstuiver met lauw water afspoelen.

==> Vul met water (en reinigingsmiddel indien nodig)

~=> De verstuiver van het pompmechanisme is defect, neem contact op|

met Vileda.

~=> Het pompbuisje is losgekomen van de reinigingskop

==> [l Duw voorzichtig op het einde van het buisje naar boven toe richting

de reinigingskop.

B/NL : FHP Vileda S.C.S., Avenue André Ernst 14, 4800 Verviers,
Belgique/Belgié + D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

@

Importante: Prima dell'uso, leggere con
attenzione tutte le informazioni. Conservare
le istruzioni d'uso in un luogo sicuro.

Attenzione: Prima di iniziare I'assemblaggio, assicurarsi che il panno sia|
completamente montato sulla testa del pulitore.

Attenzione: la testa del pulitore potrebbe
causare infortuni qualora il panno non

len elrecipiente. Alhacer esto el dosificador quedaran en elinterior delrecipiente.

PUESTA EN MARCHA

83 Para aplicar el liquido limpiador, apretar el botén del espray y rocial
toda la superficie de manera uniforme. A continuacion utilizar el pafio para|
quitar la suciedad. Nota: puede lavar el pafo en la lavadora cuando crea|
necesario. Asegurese de seguir las instrucciones de lavado que aparecen|
len el pafio @. Ahora, aspire la superficie con Windomatic de Vileda.|
Asegurese de seguir las instrucciones de Windomatic.

/Almacenamiento

Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los nifios. No exponer a la luz solar directa.|
|Solucion de problemas

El espray no pulveriza

F=> enjuagar la apertura del espray con agua tibia

F=> el dosificador esta defectuoso, contacte con el proveedor

==> el dosificador se ha soltado del cabezal

==> Con cuidado coloque el final del dosificador dentro de la ranural
que se encuentra en el cabezal

ES : Vieda Ibérica S.AS.C. Pol. Ind. Can Volart. Ctra. C-17,
km.15,5 08150 Parets del Vallés. Barcelona + D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheirr

®

Importante: Antes de utilizar, leia
cuidadosamente toda a informacéo.

Guarde as intrugcdes num local seguro.
MONTAR O RECIPIENTE E A CABECA DO ACESSORIO,
ENCHENDO-O COM UMA SOLUCAO DE LIMPEZA

Aviso: Antes de iniciar a montagem, por favor assegure-se que 0 pano|
lestéd bem colocado na cabeca do acessorio.

No caso do pano nao estar devidamente
colocado na cabeca do acessorio ha
risco de ferimento. Mantenha o produto
fora do alcance das criancas e ndo o
exponha ao sol.

IMONTAR O RECIPIENTE

HF B Remova cuidadosamente o fecho de borracha. Ndo remova o tubo|
da cabeca do acessorio. B Encha devagar o recipiente com agua limpa|
(corresponde a aprox. 70ml de solugé@o) Se necessario, também pode
adicionar uma gota do seu detergente liquido de uso doméstico para lava
la loica. B Encaixe cuidadosamente o recipiente com a solugdo dentro da
cabeca do acessorio. A medida que o faz o tubo entra no recipiente.

ATtoOnkeuon

Na puUAGOOETE TV CUOKELT HAKPLA aTO TTABIA KAl HaKPLA Ao Tov 1ALO.
MoOava NpoBAnuata

Agev pumopo va Pekdow

==> ZgBydAete Vv omr) PeKAopOU Ue XAlopd vepod

> lepiote 10 Boxeio e vEPD
F=>0 unXaviopog AvtAnong
ETIKOIV@VIOTE IE TOV KATOOKEVAOTH.
O owAnvag dvrAnong Byaivet and v KEPAAN)

F=> Il MpooekTiKd oTPOETE TV AKPN TOU OWANRVA OTO E181KO AvOLlyla TIoY)
Bpiokete otV KEPOAN

GR: FHP EAAGG A.E. Axapvav 36 Knepiota T.K. 14561, Kévtpo EEurmpémong
MeAatov: 800-500-25 Op D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

@D

Viktigt: Innan anvandning, las noga igenom
all information. Forvara bruksanvisningen
pa ett sakert stille.

MONTERING AV BEHALLARE FOR RENGORINGSVATSKA OCH
TVATTHUVUD SAMT FYLLNING AV RENGORINGSMEDEL

arning: Innan montering, se till att tvattdynan ar helt monterad pa tvatthuvudet

eival  eAATTOUOTIKOG.  [MopaKaAG)

Varning: Risk for skador pa tvatthuvudet
om tvattdynan inte har monterats
ordentligt. Hall enheten utom rackhall
for barn. Lat den inte sta i direkt solljus.

MONTERING AV BEHALLARE FOR RENGORINGSVATSKA

B HE Ta forsiktigt bort gummifistet. Avlagsna pumpslangen fran
tvatthuvudet Fyll behallaren med rent vatten (motsvarar ca. 70 ml). Vid
behov, addera ett par droppar av rengéringsmedel. Bl Skruva fast
behallaren pa tvatthuvudet.Se till sa att pumpslangen fors in i behallaren.

KOM IGANG MED ARBETET

A Om du vill anvinda rengdringsvétskan, tryck pa sprayknappen och
spraya ytan jamnt och grundligt. Anvand sedan tvattdynan for att lossa
smutsen. Obs: Vid behov, tvatta tvattdynan i tvattmaskinen. Var noga med
att folja tvattraden @. Nu, sug ytan torr med Vileda Windomatic. Var noga
med att folja bruksanvisningen for Windomatic.

Forvaring

Hall enheten utom rackhall for barn. Lat den inte sta i direkt solljus.
Felsokning

Ingen vatska kommer ut ur sprayflaskan
==> Skolj sprayoppningen med ljummet vatten.
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Important: Before using, carefully read all
information. Store the user instructions in
a safe place.

START UP

Note: Before starting assembly, please make sure that the washer pad is
completely fitted onto the washer head

Warning: Risk of injury due to washer
head if the washer pad has not been
fitted. Keep the device out of the reach of
children. Keep out of the sun.

IASSEMBLING AND FILLING THE SOLUTION CONTAINER

2] Carefully remove rubber fastener. Do not remove the pump tube from thel
wvasher head. Bl Slowly fill the solution container with clean water (corresponds to
approx. 70ml of solution). If needed, you can also add a drop of common household
dishwashing liquid. Bl Carefully screw the solution container all the way into the washer|
head. As you do this, the pump tube must be inserted into the solution container.

INSTRUCTIONS
A To apply the cleaning solution, press the spray button and spray the|

Note: Wash washer pad in the washing machine when necessary. Be sure|
to follow the washing instructions on the washer pad @. Now, vacuum the|
surface with the Vileda Windomatic. Be sure to follow the user instructions|
for the Windomatic.

Storage
Keep the device out of the reach of children. Keep out of the sun.
Troubleshooting

Spray bottle won't spray

F=>rinse the spray opening with lukewarm water.

> fill up cleaning solution.

==> pump mechanism in spray bottle is defective, contact retailer.
IThe pump tube has come loose from the washer head.

~=> Il Carefully push the end of the pump tube all the way into the pump|
opening on the washer head.

iGB: Freudenberg Household Products LP, Vileda House, 2 Chichester Street,
Rochdale, Lancashire OL16 2AX + D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

@

Wichtig: Lesen Sie vor dem Gebrauch alle
Hinweise sorgfaltig. Bewahren Sie die

surface evenly and thoroughly. Then use the washer pad to loosen the dirf.

est bien attaché a la téte lavante

Attention: risque de blessure avec la téte
lavante si le mouilleur n'est pas bien
attaché. Garder I'appareil hors de la portée
des enfants. Garder a I'abri du soleil.

IASSEMBLAGE DU RESERVOIR ET DE LA TETE LAVANTE, ET REMPLISSAGE

2] Enlever soigneusement I'attache en caoutchouc. Ne pas retirer I
pompe de la téte nettoyante Bl Remplir doucement le réservoir avec de
I'eau propre (environ 70ml d'eau). Si besoin, vous pouvez également ajoute
une goutte de nettoyant vitres. B Visser délicatement le réservoir tout le
long de la téte nettoyante. La pompe doit étre insérée dans le réservoir

FONCTIONNEMENT

A Appuyer sur le bouton et vaporiser de I’eau (nettoyante) sur I’'ensemble
de la surface a nettoyer. Utiliser ensuite le mouilleur pour enlever les
saletés. Note : quand nécessaire, nettoyer le mouilleur a la machine a
laver. Assurez-vous de suivre les conseils de nettoyage du mouilleur @,
Maintenant, aspirer la surface avec le Windomatic de Vileda. Assurez-vous|
de suivre les conseils d'utilisation du Windomatic

Rangement
Garder I'appareil hors de la portée des enfants. Garder a I'abri du soleil.
Dépannage

Le spray ne vaporise pas

~=> Rincer le pulvérisateur avec de I'eau tiede

==> Remplir avec de I'eau (et du nettoyant si besoin)

==> Le mécanisme de la pompe est déféctueux, contacter Vileda
La pompe s'est détachée de la téte lavante

F=> poussez délicatement sur le bas de la pompe tout le long de
I'ouverture de la téte lavante

B: FHP Vileda S.C.S., Avenue André Ernst 14, 4800 Verviers,
Belgique/Belgié - F : FHP Vileda S.A., 4 av Laurent Cely, Hall D - 4e étage,
92600 Asnieres sur seine + D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

Belangrijk: Lees aandachtig alle
instructies voor gebruik. Bewaar deze
instructies en waarschuwingen veilig

HET INSCHAKELEN

aarschuwing: Voor u begint met de montage, zorg ervoor dat de
inwasser goed is bevestigd aan de reinigingskop.

contenitore con acqua pulita (corrisponde all'incirca 70 ml di
soluzione). Se necessario, € possibile anche aggiungere unal
igoccia del proprio detergente. H Avvitare bene il contenitore al
pulitore. Il tubo della pompa deve essere inserito all'interno del
contenitore.

ISTRUZIONI D‘USO

A Per iniziare a pulire, premere il pulsante spray e spruzzare sulla
isuperficie accuratamente ed in modo uniforme. Poi usare il panno pe
rimuovere lo sporco. Nota: Lavare il panno in lavatrice quando necessario.
IAssicurarsi di seguire le istruzioni di lavaggio del panno @. Ora, asciugare|
la superficie con Vileda Windo matic. Assicurarsi di seguire le istruzioni
d'uso di Vileda Windo matic.

Mantenimento

[Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei bambini. Tenere lontano dal sole.
Risoluzione Dei Problemi

La bottiglia spray non spruzza

==> Sciacquare l'apertura a spruzzo con acqua tiepida.

> Riempire con la soluzione detergente.

==> Se il meccanismo a pompa del flacone spray & difettoso, contattare il
rivenditore.

Il tubo della pompa € staccato dalla testa.

==> Spingere delicatamente I'estremita del tubo della pompa fino in
fondo alla testa.

I: FHP di R. Freudenberg s.a.s., Via dei Valtorta, 48, 20127 Milano (M),
www.vileda.it «+ D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

®

Importante: antes de su uso, leer lainformacion
atentamente. Guardar las instrucciones de uso
para futuras consultas

UNIR EL RECIPIENTE CON EL CABEZAL Y RELLENAR CON LiQUIDO LIMPIADOR

Importante: antes que comenzar el montaje, por favor asegurese de que|
el pano limpiador esta bien ajustado al cabezal

Importante: existe riesgo de lesiones si
el pano limpiador no esta instalado.
Mantenga el dispositivo fuera del alcance de

los nifnos. No exponer a la luz solar directa.
UNIR EL RECIPIENTE LIMPIADOR

Retire con cuidado el retenedor de goma. No quitar el dosificador del cabezal.
Rellenar el recipiente con agua limpia (aprox. 70 ml de liquido). Si es necesario,
lanadir unas gotas de lavavajillas concentrado I Con cuidado enrosque el cabezal

Mantenha o produto fora do alcance das criangas e nao o exponha ao sol
Resolucao de problemas

/A garrafa pulverizadora nao pulveriza

==> Lave com agua morna a abertura do pulverizador.

F=> Encha o recipiente com a solucao.

F=> O sistema de bomba da garrafa pulverizadora estd defeituoso,
contacte o revendedor.

O tubo soltou-se da cabega pulverizadora.

==> I Encaixe cuidadosamente o tubo na abertura da cabeca pulverizadora

P: VILEDA IBERICA, S.A. em Comandita, Apartado 12170, 1061-001 Lisboal
ICodex, PORTUGAL - D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

PNUavVTIKO:  AloBACTE  TIPOCEKTIKA  TIQ
o0nyieg mpv and m xpnon. uAdgte TIq
00NYiEG XPrI0NG YO LEAAOVTIKY) QvapOopd.
ZYNAPMOAOIHZTE TO AOXEIO ME THN KEdDAAH KAI FTEMIZTE TO|
IAOXEIO ME TO AIAAYMA KAGAPIZMOY NOY EMNIOYMEITE.
Mpoooxn): Mpwv Eekwvriote Vv ouvapuoAdynon, BeBaiwbeite 6Tt TO TV
KaBaPIoHoL ExeEl EPAPUOTEL KAAG OTNV KEPOATR.

Mpoooxn: Yndpxel KivBuvog TPALPATIOUOU
O™V TIEPITTTWON TIOV TO TIAvi KABAPIoUOU
0ev Exel EPAPUOCEL TIANPWG OTNV KEPAAT).
Na @uAGooeTeE TNV OUOKEULT] MOKPIG aTd
maudid kat Jokpta amd Tov fAlo.

ZYNAPMOAOIHZH TOY AOXEIOY

B E NMpooexTika apatpéate Tov MAAOTIKG 00VEEOHO. MnV apaipEoeTe TO!
owAfva avtAnong anéd mv ke@oAr. Bl Ziyd oyd yepiote To 8oxeio ue
KaBapo vepod (xwenTikOmTa tepinou 70ml) Edv xpeidletal mpoobEéate pia|
oTtayoéva kool  kaBaploTikol  (6mwg uypd  kaBaplopol  TATWV).
H nNpooektikd BB®OTE T0 Boxeio omv Ke@aAr. Kadhg PiBOVETE o
OwANvag dvtAnong Oa nipénet va Bpiokete péoa aTo Soxeio.

TPOMOZ XPHZHZ

A NMi¢ote 1o kovpmi Pekaopol. WYeKAOTE OUOIOUOPPA TNV ETUPAVEL. ITT)
OLVEXELQ XPNOLOTIONOTE TO TIaVi KaBapIoPoU yia va kabapioeTe Ta TCAULO
0ag. Inueiwon: Mmopeite va TAOveETE TO Tavi OTO TAUVTPLO OTOr

pelaleTal. AkoAouBnoTe TIg 08nyieg MAVGILOTOG TIOU BPioKovTal TIAVE OTO|
mavi @. Topa pmopeite va xpnoonomoete 10 Windomatic ya va
ATIOPPOPNOETE TA {XVN VEPOU TIOU €XOUV PEIVEL KAl VO KAVETE TA TCAUIO 0OG
Mo aotpagpTtepd and noté. BeBawwbeite &ti xpnoomnoleite To Windomatic|
oOUP®VA lE TIG 08NYieg Tou.

@ Fej . . . . COMECAR A LAVAR ; Ao
A ¥ > Fyll pa med rengoringsvatska.

g?:::a? Important: Avant Utilisation |ire attentivement fOSS.e Stato ﬂssato' Te_nere Il . d}SpOSlthO A Para aplicar a solucéo de limpeza, pressione o botdo do pulverizador €| F=>Pumpmekanismen i sprayflaskan ar defekt, v.v kontakta aterforsaljaren.

@ Pum )a,\csé . . fuori dalla po rtata dei bambini. Tenere pulverize a superficie uniforme e abundantemente. De seguida, use o pand Pumpslangen har lossnat fran tvétthuvudet.

oy P toutes les informations. Conserver les lantana dal eala para desprender a sujidade. Nota: Lave o pano na maquina de lavar quando E=> H Tryck forsiktigt pumpslangen hela vigen in i pumpoppningen pa

— 0 [T H : : ~ OGO UairouUiT: necessario. Certifique-se que segue as instrucoes de lavagem indicadas no| tvatthuvudet.

gw:z:g: g:zd ggll'z\\;laeiljyi(s}?ilca Consells d Utlllsatlon en IleU sur IMONTAGGIO E RIEMPIMENTO pano @. Agora, aspire a superficie com o Windomatic Vileda. Certifique-se; ISE: Freudenberg Household Products AB, Konsumentkontakt, Box 4013,
(® Solution container ® Rezervoar za teko&ino INDICATION B H Rimuovere con cautela il labbro in gomma. Non rimuovere i Que segue as instrug6es de uso do Windomatic. ZDQSFIIIL'\Ing)ng?t’gr\;ebrﬁeé;iﬂ;%?:ﬁz?rwakt@fhp_WW'mmY 0406695025 -
® Pump tube @ Cev &rpalke Attention: avant de débuter I'assemblage, assurez-vous que le mouilleu tubo della pompa dalla testa del pulitore. Ed Riempire lentamente il /Armazenamento

@

Tarkeaa: Lue kayttdohjeet huolella ennen
kayttoa. Sailyta ohjeet myohempaa tarvetta
varten.

KOKOA PESIN JA NESTESAILIO, TAYTA SAILIO
Ennen kokoamista, katso, etta pesutyyny on kunnolla kiinni pesimessa.

Varmista, etta kaikki osat ovat kunnolla
paikoillaan ja kiinni. Sailyta lasten
ulottumattomissa. Valta suoraa auringonvaloa.
NESTESAILION KOKOAMINEN

E Irrota kuminauha varovasti. Al4 irrota spray-vesiputkea pesimesta,
Taytd nestesdilio vedelld (noin 70 ml) Voit halutessasi lisdtd myos|
ikkunapuhdistusainetta sen kayttoohjeen mukaan. B Kierrd nestesilio
varovasti pesimeen. Nain spray-vesiputki menee sailion sisélle.

KAYTTO

A Suihkuttaaksesi nestettd sailiostd, paina spray-nappia ja suihkuta
nestettd tasaisesti. Sen jalkeen puhdista ja irrota lika pesutyynylla.
Huomio: Pese pesutyyny tarvittaessa pesukoneessa. Noudata
pesuohjeita @. Ikkunoiden pesun jalkeen imuroi pinta Vileda WindoMatic
ikkunaimurilla. Noudata WindoMaticin kayttoohjeita.

[Sailytys

Sailyta lasten ulottumattomissa. Vélta suoraa auringonvaloa.
Vianmaaritys

Spray-toiminto ei toimi.

==> huuhtele sprayn tuloaukko haalealla vedella.

> tayta nestesailio.

F=>pumppumekanismi on vioittunut. Ota yhteytta Viledan kuluttajapalveluun.
Spray-vesiputki on irronnut pesimesta.

==> Il Tyonna vesiputken paa varovasti paikalleen pesimeen.

FI: Freudenberg Household Products Oy Ab, Kuluttajapalvelu, Himeentie 3,
00530 Helsinki, kuluttajapalvelu@fhp-ww.com,puh. 0424 - 286 600 -
D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

Vigtigt: Lees hele brugervejledningen far brug.
Opbevar brugervejledningen et sikkert sted.

'SADAN SAMLES SPRAY HOVED/HODE OG BEHOLDER. SADAN PAFYLDES
VAND | BEHOLDEREN.
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IAdvarsel': Sgrg for at microfiberpuden er korrekt monteret pa spray hovedet/hodet!

pumpacsovet is be kell illeszteni a tartalyba.

Advarsel: Der er risiko for skader pa spray
hovedet/hodet, hvis microfiberpuden ikke
er monteret korrekt. Hold sprayflasken
udenfor bagrns/barns raekkevidde.

E&MLING AF SPRAYFLASKEN

Fjern forsigtigt sikkerhedsbandet. Fjern ikke pumpeslangen fra
spray hovedet/hodet. Bl Fyld beholderen med rent vand, der kan med|
fordel anvendes destilleret vand (70 ml.) B Skru beholderen fast pa spra
hovedet/hodet. Sarg for at pumpeslangen kommer ned i beholderen.

KOM GODT | GANG

A Tryk pa spray-knappen og fordel sprayen grundigt p overfladen. Vask

snavset veek med microfiberpuden. OBS: Vaskepuden kan

maskinvaskes. Folg vaskeinstruktionerne péa vaskepuden @. Anvend
ileda Windomatic til at opsuge alt det beskidte vand. Falg

brugervejledningen pa Windomatic.

Opbevaring

Hold sprayflasken udenfor bgrns/barns reekkevidde.

Fejlfinding

Der kommer ikke noget spray

==> Rens spray dyssen med handvarmt vand.

F=> Pafyld veeske i beholderen

F=> Pumpemekanismen i sprayflaksen er defekt. Kontakt forhandler.

Pumpeslangen er faldet af spray hovedet/hodet.

E=> Skub forsigtigt enden af slangen ind i pumpeabningen pa spra:

hovedet/hodet.

DK: forbrugerkontakt@fhp-ww.com, 70 21 00 52, tryk 3 -
INO: forbrukerkontakt@fhp-ww.com, +46-40-669 50 25 - D: FHP Export

GmbH, 69448 Weinheim

Wazne. Przed uzyciem, nalezy przeczyta¢ uwaznie
wszystkie informacje oraz przechowywac instrukcje
uzytkownika w bezpiecznym miejscu.

MONT!-\i POJEMNIKA Z PLYNEM Z G!.OWICA CZYSZCZACA ORAZ
[SPOSOB NAPELNIANIA POJEMNIKA SRODKIEM CZYSZCZACYM

Ostrzezenie: Przed montazem trzeba upewni¢ sie, ze naktadkal
czyszczaca jest dobrze dopasowana do gtowicy czyszczgcej

Ostrzezenie: istnieje ryzyko zranieniad
jesli gtowica czyszczgca zostanie Zle
dopasowana. Przechowywac urzgdzenie
z dala od dzieci. Unika¢ pozostawiania

HASZNALATI UTMUTATO

A Atisztitoszer felviteléhez meg kell nyomni a spray gombot, egyenletesen és|
alaposan befajni az egész fellletet. Ezutan hasznalija a parnat a kosz
eltavolitasahoz. Megjegyzés: Sziikség esetén mossa ki a parnat 4
mosogépben. llyenkor kdvesse a parnan lévd haszndlati Gtmutatot. @,
Mindezek utan porszivozza le a fellletet Vileda Windomatic-ot hasznalva
[Tartsa be a Windomatic hasznalati Gtmutatojaban leirtakat.

Tarolas

Gyerekektol tartsa tavol a készlléket. Naptél védett helyen tarolja.
Hibaelharitas

Nem fuj a szorofej

F=>0blitse at a szorofejet langyos vizzel.

>toltse fel tisztitoszerrel.

F=>meghibasodott a pumpa a szordfejben, Iépjen kapcsolatba a kereskedével.
Kilazult a pumpa a fejnél.

F=> Il bvatosan nyomja be a pumpacsd végét egészen a fej nyilasaba.

HU: Freudenberg Haztartasi Cikkek Bt., H-1118 Budapest, Rétkdz u. 5.,
ileda-hu@fhp-ww.com, www.vileda.hu « D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

Pomembno: Pred uporabo pazljivo
preberite vse informacije. Navodila zal
uporabo shranite.

ISESTAVA REZERVOARJA ZA TEKOCINO IN GLAVE CISTILCA TER
POLNJENJE CISTILA

Opozorilo: Pred sestavo, prosimo, poskrbite, da je previeka Cdistilcal
ustrezno in povsem pritrjena na glavo Cistilca.

Opozorilo: Ce prevleka ni bila ustrezno
pritrjena, obstaja nevarnost poSkodb
zaradi glave Cistilca. l1zdelek hranite izven
dosega otrok. Ne pusCajte na soncu.

ESTAVA REZERVOARJA ZA TEKOCINO

Previdno odstranite gumijasto zapenjalo. Cevi ¢rpalke ne odstranite z glave|
Cistilca. 1 Rezervoar za teko&ino pogasi napolnite s &isto vodo (zado$ta za okoli 70 mi
tekogine). Ce je potrebno, lahko dodate tudi kakno kapliico detergenta za rogno
pomivanje posode. B Previdno in povsem privijte rezervoar za tekogino v glavo &istilca,
Medtem, ko to po&nete, mora biti cev Erpalke vstavijena v rezervoar za teko€ino.

CISCENJE

A Da naprsite Cistilno tekogino pritisnite na gumb za prenje in povrsino)
naprsite enakomerno in temeljito. Nato s previeko ocistite umazanijo. Pozor;
Prevleko Cistilca, ko je potrebno, operite v pralnem stroju. Upostevajte navodilal
lza pranje na previeki &istilca @. Sedaj uporabite Vileda Windomatic in posesaite]
povrsino. Poskrbite, da upostevate navodila za uporabo izdelka Windomatic.

F=>ako je mehanizam crpke u boci za rasprsivanje pokvaren, kontakfirajte frgovca
Cijev crpke se je odvojila od glave Cistaca
~=> [l PaZljivo gurnite kraj cijevi crpke do kraja u otvor crpke na glavi Cistata

HR: AWT International d.o.o., Slavonska avenija 52/a, 10000 Zagreb,
tel. +385 ( 01 ) 2481 500, www.awt.hr - D: FHP Export GmbH,

69448 Weinheim

Vazno: pre upotrebe paZljivo procitati
sve informacije. Sacuvajte uputsvo na
sigurnom mestu.

'SKLAPANJE REZERVOARA ZA TECNOST | GLAVE CISTACA, PA
PUNJENJE SREDSTVOM ZA CISCENJE.

Upozorenje: Pre pocetka sastavljanja navlaka Cistaca treba da je potpuno
pri¢vr§¢ena na glavu Cistaca.

Upozorenje: Ako navlaka nije ispravno
postavljena postoji rizik od povrede.
Proizvod drzite izvan domasSaja dece. Ne
ostavljajte proizvod na suncu.

KLAPANJE REZERVOARA ZA TECNOST ZA CISCENJE

H Pazljivo uklonite gumeni pricvricivas. Ne sklanjajte cev pumpe sa glave
Cistaca. B rezervoar za te¢nost polako napuniti gGistom vodom (koli¢ina za oko
170 ml te€nosti) Ako je potrebno moZete dodati i nekoliko kapi sredstva za ru¢no
pranje sudova. A PaZljivo i do kraja zavijte poklopac rezervoara za ¢ig¢enje na
glavi Gistata. Posle toga umetnite cev pumpe unutar rezervoara za te¢nost

CISCENJE

A Za nanosenje te¢nosti pritisnite dugme za raspsivanje, pa ravnomerno i potpuno
poprskajte povrSinu. Nakon toga odistite povrSinu uz pomo¢ naviake na Cistacu,
Napomena: Ako je potrebno navlaku oprati u masini za ve$. Postujte uputsvo za pranije|
na navlaci Cistata @. Sada upotrebite Vileda Windomatic i njime uklonite te¢nost
ocistite povrSinu. Pratite i poStujte uputstva za koris¢enje Windomatic proizvoda.
Skladistenje

Proizvod drzite izvan domas$aja dece. Ne ostavljajte proizvod na suncu.
Resavanje problema:

Rezervoar za rasprsSivanje ne prska

==> isperite otvor rasprSiva¢a mlakom vodom

F=> napunite tec¢nost za CiScenje

==>ako je mehanizam u rezervoaru za rasprsivanje pokvaren, kontaktirajte trgovca
cev pumpe se odvojila od glave Cistaca

==> [l PaZljivo gurnite kraj cevi pumpe do kraja u otvor pumpe na glavi Cistacal
ISRB: Uvoznik i distributer: MD Internacional d.0.0., 11000 Beograd, Zorza
Klemansoa 39. + D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

@

Dilezité: Pred pouZitim si pedlive

ompletne pripevneny na rozpraSovacej hlavici.

Varovanie: MoZné nebezpelenstvo
poranenie v dosledku zlého pripevnenia
umyvacieho navleku na rozpraSovaciu
hlavicu. Uchovavajte pristroj mimo dosahu
deti. Uchovavajte mimo sinka.

IMONTOVANIE NADOBY

H H Opatrne vyberte gumovi sponu. Neodstrafiujte Serpadiovii trubicu 7
rozprasovacej hlavice. 1 Pomaly napliite nadobku Sistou vodou (odpoveda cca 70)
ml kvapaliny). V pripade potreby moZete pridat’kvapku bezne pouzivaného Cistiacehol
prostriedku na okna (ktory mdZe prist’ do styku s pokozkou). B Viozte &erpadiovd
trubicu do nadobky a opatrne zaskrutkujte nadobku aZz do rozpraSovacej hlavice.

OBSLUHA

A Ak chcete pouZit’ Gistiaci roztok, stlacte tlasidlo na spreji a postriekajte povrch
rovnomerne a dokladne. Potom pouZzite umyvaci navlek, aby sa uvolnili ne€istoty.
Poznamka: V pripade potreby mdZete umyvaci naviek vyprat'v pracke. Uistite sa, Ze|
postupujete podra pokynov na umyvacom navieku. @. Teraz vysajte povrch §
\Vileda Windomatic. Uistite sa, Ze sa riadite uZivatel'skymi pokynmi pre Windomatic.
Skladovanie

Uchovavajte pristroj mimo dosahu deti. Uchovavajte mimo sinka.
RieSenie problémov

iSprej nerozprasuje

> Oplachnite otvor spreja vlaznou vodou.

> Naplrite nadobku Cistiacim roztokom.

> Mechanizmus ¢erpadla v spreji je vadny, obrat'te sa na predajcu.
Cerpacia trubica sa uvolnila z rozpragovace;j hlavice.

==> [ Opatrne zatla¢te koniec Cerpadlovej trubice na doraz do otvoru
rozpraSovacej hlavici.

ISK: FREUDENBERG POTREBY PRO DOMACNOST, K.S, NA KRALOVCE 4,

101 00 PRAHA 10, CESKA REPUBLIKA (d’alej len dodéavatel’) + D: FHP Expord]
GmbH, 69448 Weinheim

)

Onemli: Kullanmadan once tum
bilgilendirmeleri dikkatlice okuyunuz. Kullanim
kilavuzunu guvenli bir yerde saklayiniz.

'ISOLUSYON KABI VE YIKAMA BASLIGININ MONTAJI VE TEMIZLIK
IMADDESININ DOLDURULMASI

Uyari: Montaja baglamadan ©nce ykama pedinin ylkama baghgina
tamamen oturmus oldugundan emin olun.

Uyari: Yikama pedi ylkama baslgina
oturmamigsa yaralanma riski vardir.
Cocuklarin ulasabilecegi yerlerden uza

g AkkypaTHO MpUKPYTUTE pe3epsyap Ha "ronosy” pacnbimtens. ocne aToro)
Tpy6ka Hacoca [onxHa ObiTb BCTABNEHA B PE3EPBYAp.

NMPUMEHEHUE

B [Ons HaHeceHVs MOIOLLEro CPEACTBA HAKMMUTE Ha KHOMKY pacrblimTens v
onpbICKaiiTe MOBEPXHOCTb TLUATENBHO U PABHOMEPHO. 3aTeM WCMONb3YTe|
Hacazky, 4To0bl yopaTb rpssb. Mprvmedyarve: Mpy HEOBXOAMMOCTU Hacaak!
MOXHO CTUPATb B CTUPaIbHON MalunHe. O6S13aTeNbHO CReayiTe MHCTPYKLMMN Hal
Hacaake @. Tenepb BbICYLLMTE NOBEPXHOCTb, MCMONb3ys BUIEOA Bunaomaruik,
(06s13aTENBHO CeAYIATE MHCTPYKLIMK MO MCMONL30BaHMIO BuHaomarumka.
YcnoBus xpaHeHus

XpaHWTb B HELLOCTYNHOM A5 AeTel MecTe. M36eratb nonafaHmsi COMHEYHbIX yyei
YcTpaHeHMe HeucnpaBHOCTEN

MynbBepu3aTop Ha pacnpbICKMBaeT

F=> npoMoiTe OTBEPCTUNE NyNbBEPU3aTOpa TENI0M BOAOW.

F=> [OoNenTe YNCTSALLLEro CPeacTBa.

F=> MexaHVn3M Hacoca HencrnpaseH, 06paTUTeCh K NPoaaBLy.

ITpy6Ka Hacoca OToLNa OT FOI0BbI CTEKI00YUCTUTENS

F=> Il AkkypaTHO noaBuHbTE TPYOKY HAcOCa B OTBEPCTUE L1151 HACOCA Ha rosoBe.

RUS: Freudenberg Home and Cleaning Solutions GmbH, 69469, Weinheim, Germany,
epmatws, VimnopTep/ynonHomoueHHas opranmsauus: 000 "dpoiineHbepr Buneaa)
MctepH IOpon”, 115432, r. Mockea, npocnekT AHpporoBa, A.18, kopn.6, oduc 4-14.,
Ten. 8495961 17 82 + D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

@D

Tahtis! Enne seadme kasutamist loe
kasutusjuhend korralikult 1abi ja hoidke
see hilisema kasutamise tarbeks alles.
POHISEADME JA PESUVAHENDI PAAGI KOKKUPANEMISJUHEND
JA PESUVAHENDIGA TAITMINE.

Hoiatus Enne kokkupanemist veendu,
pohiseadmega kindlalt iihendatud.

et puhastuslapp on

Hoiatus : Vastasel korral vigastuse oht!

Hoidke eemal laste kdeulatusest ja paikese eest.
PESUVAHENDI PAAGI KOKKUPANEMINE

B H Eemaldage ettevaatlikult kummist kinniti. Mitte eemaldadal
pihustipumba voolikut. B Paak téita aeglaselt puhta veega (~70ml) Vajadusel
6ib lisada mdne tilga ka ndudepesuvedelikku B Keera hoolikalt paak
pohiseadme kiilge, pihustipumba voolik peab olema paagi sees.

TGO ALUSTAMINE

A Vajutage pihusti nupule ja pihustage Gihtlaselt ja pohjalikult. Seejarel eemaldage|
puhastusotsikuga mustus. Markus : Vajadusel peske puhastuslappi pesumasinas, jalgige;
lapi pesemisjuhendit @. Seejérel kasutageVileda Windomatic imurit. Jérgige kasutusjuhist

Hoiustamine
Hoidke eemal laste kdeulatusest ja péikese eest.
Probleemid

izlasiet visu informaciju. LietoSanas
instrukcijas uzglabajiet drosa vieta.
SKIDRUMA TVERTNES UN MAZGATAJA GALVAS SAVIENOSANA
UN TIRISANAS SKIDRUMA UZPILDE.

Bridingjums : pirms uzsakt ierices salikSanu, lGdzu parliecinieties, ka|
mazgataja pamatne ir pilniba ievietota mazgataja galva.

Bridingjums: gadijuma, ja mazgataja galva un
pamatne nav labi savienotas, ir iespéjams
savainosanas risks. Uzglabajiet bérniem nepieejama
vieta. Sargajiet no tieSiem saules stariem.

SKIDRUMA TVERTNES PIEVIENOSANA

H Uzmanigi nonemiet gumijas aizdari. Neiznemiet stikna cauruli ng
mazgataja galvas. Bl Lénam piepildiet Skidruma trvertni ar tiru Gdeni (
atbilst apm. 70ml Skidruma) Ja nepiecieSams, variet pievienot art pilienu
majsaimniecibas stiklu tirama lidzekla. B Uzmanigi ieskravéjiet $kidrumal
tvertni mazgataja galva lidz galam. SkrivéSanas laika stkna caurulei ir|
jabat ievietotai Skidruma tvertné.

DARBA UZSAKSANA

A Lai izsmidzinatu tirisanas kidrumu, nospiediet izsmidzinasanas pogu

un izsmidziniet vienmerigi un pamatigi uz virsmas. Péc tam izmantojiet

mazgataja pamatni, lai savaktu netirumus. Piezime: kad ir nepiecieSams,

mazgataja pamatni mazgat velas masSina. Noteikti sekojiet mazgasanas

noradijumiem, kas ir uz mazgataja pamatnes @. Tagad izmantojot Vileda

Windomatic un apstradajiet virsmu ar vakuumu. Noteikti ieverojiet
indomatic lietoSanas instrukciju.

Uzglabasana

Uzglabajiet bérniem nepieejama vieta. Sargajiet no saules.

Problému novérs§ana

No 8kidruma tvertnes nesmidzinas Skidrums

==> izskalojiet smidzina8anas atveri ar remdenu tdeni.

F=> uzpildiet mazgasanas Skidrumu.

==> stkna mehanisms ir bojats, sazinieties ar izplatitaju.

IStikna caurule ir atvienojusies no sukna galvas.

~==> Il uzmanigi spiediet silkna caurules galu uz sukna atveres mazgataja galva,
LV: SIA Balta Bura, Getlinu iela 18, Rumbula, Stopinu novads, LV-2121. -
D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim
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MONTAZ POMPKI
A E Nalezy ostroznie usuna¢ gumowy element mocujacy, nie usuwajac rurkiz glowic
czyszczacej. B Powoli nalezy napemic pojemnik czystg woda, (pojemnos¢ ok. 70mi
roztworu) JESLI ZAJDZIE POTRZEBA MOZNA DODAC ODROBINE DELIKATNEGO|
PLYNU CZYSZCZACEGO. E Ostroznie przykre¢ pojemnik z ptynem do gowic
czyszczacej. Rurka do pompowania powinna znajdowac si¢ w pojemniku z ptynem.

PRZYGOTOWANIE DO PRACY

A By zaaplikowa¢ ptyn czyszczacy nalezy nacisngé na spryskiwacz i spryskad
powierzchnie réwnomiernie i dokfadnie. Nastepnie czysci¢ przy pomoc
naktadki. Dodatkowo: Naktadke czyszczacg mozna pra¢ w pralce. Nalezy
upewnic sig, ze postepuje sie zgodnie z instrukcjg umieszczong, na nakfadce
czyszczacej @. Teraz, za pomocg Vileda WINDOMATIC nalezy usungd
pozostatosci brudu na powierzchni, zgodnie z instrukcjg obstugi WINDOMATIC

Przechowywanie.

Przechowywa¢ urzadzenie z dala od dzieci. Unika¢ pozostawianial
urzgdzenia na stoncu.

Rozwigzywanie problemoéw.

rozpylacz nie dziata

F=>Wyptuka¢ otwor spryskiwacza letnig woda,

~=>Napetni¢ pojemnik ptynem czyszczacym

==>Mechanizm do pompowania jest uszkodzony, nalezy skontaktowac si¢ ze sprzedawca)
pompka poluzowata sie

==> Il Powoli pchng¢ do oporu koniec rurki tak by stykata sig¢ z otworem
znajdujgcym sie na gtowicy czyszczace;.

PL: FHP Vileda Sp. z 0.0. ul. Putawska 182, 02-670 WARSZAWA; www.vileda.pl;
nr kontaktowy: +48 22 5432880 + D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

@

Fontos: Hasznalat el6tt alaposan olvassa
at a tajékoztatot. Tarolja a hasznalati
Utmutatot biztonsagos helyen.

ELOKESZITES

Figyelmeztetés: Osszeszerelés elétt bizonyosodjon meg arrél, hogy al
parna tokéletesen illeszkedik a fejre.

Figyelmeztetés: Sérllésveszély a fejnél,
ha a parna nem illeszkedik tokéletesen.
Gyerekektdl tartsa tavol a késziléket.
Naptol védett helyen tarolja.

TARTALY OSSZESZERELESE

2] Ovatosan tavolitsa el a gumi rogzitét. Ne tavolitsa el a
pumpacsdvet a fejbdl. Bl Lassan tdltse meg a tartalyt tiszta vizzel
(hozzavettlegesen 70 ml-nek megfelel6 mennyiség). Ha
sziikséges, hozzaadhatd egy csepp mosogatoszer is. H Ovatosan|
csavarja be a tartalyt teljesen a fejbe. Behelyezés kozben a

Hramba
Izdelek hranite izven dosega otrok. Ne puScajte na soncu.
Odpravljanje tezav

Plastenka za prSenje ne prSi

==> odprtino za pr8enje izperite z mla¢no vodo.

==> napolnite tekocino za ¢is€enje.

==>mehanizem za prenje v plastenki je pokvarjen, kontaktirajte trgovca
Cev ¢rpalke se je locila od glave Cistilca.

~=> [l Konec cevi ¢rpalke previdno potisnite do konca v odprtino Erpalke na glavi Cistilcal
[SLO: Freudenberg gospodinjski proizvodi d.o.o., Limbuska c. 2,
2341 Limbus, tel. 02 421 5902 - D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

Vazno: Prije upotrebe paZljivo prodcitajte
sve informacije i upute. KorisniCke upute
pohranite i saCuvajte.

ISASTAVLJANJE SPREMNIKA TEKUCINE ZA CISCENJE | GLAVE|
CISTACA, TE PUNJENJE SREDSTVOM ZA CISCENJE

Pozor: Prije pocCetka sastavljanja, pobrinite se da je navlaka Cistaca
primjereno i potpuno pri¢vr§¢ena na glavu Cistaca.

Pozor: Ako navlaka nije primjereno i
potpuno pricvrS¢ena, postoji rizik od
ozljeda. Proizvod drzite izvan dosega djece.

Ne ostavljajte proizvod na suncu.

ASTAVLJANJE SPREMNIKA TEKUCINE ZA CISCENJE

PaZljivo uklonite gumeni pri¢vr§civac. Ne uklanjajte cijev crpke s

glave cistata. Bl Spremnik tekucine za ¢is¢enje polako napunite Cistom

odom ( koli¢inom za oko 70 ml otopine ). Ako je potrebno, moZete dodati
koju kap deterdZenta za ru¢no pranje posuda. B PaZljivo i do kraja zavijte|
spremnik tekuc¢ine za €iS¢enja u glavu Cistaca. Nakon §to ste to ucinili,
cijev crpke mora biti umetnuta u spremnik tekucine za €iS¢enje.

CISCENJE

A za nanosenje tekucine za &iscenje, pritisnite gumb za prskanje, te|
ravnomjerno i potpuno poprskajte povrsinu. Nakon toga, ocistite povrsinu
pomocu navlake Cistaca. Opaska: Ako je potrebno, operite naviaku u
perilici rublja. Slijedite i po$tujte upute za pranje na navlaci gistada @,
'Sada upotrijebite Vileda Windomatic, te njime uklonite tekucinu i ocistite|
povrsinu. Slijedite i postujte upute za koristenje Windomatic proizvoda.
Skladistenje

Proizvod drZite izvan dosega djece. Ne ostavljajte proizvod na suncu.
Rjesavanje problema

Boca za rasprSivanje ne prska

==> isperite otvor prskalice mlakom vodom

F=> napunite tekucinu za CiS¢enje

preCtéte vSechny informace. Navod Kk

obsluze ulozte na bezpené misto.
ZKOMPLETUJTE NADOBKU A ROZPRASOVACI
NAPLNTE JI CISTICiM PROSTREDKEM

Varovani: Pred zahajenim montaZe se ujistéte, Ze myci navlek je
kompletné pripevnény na rozprasovaci hlavici.

HLAVICI A

Varovani: MoZzné nebezpecCi poranéni v
dusledku Spatného pfipevnéni myciho
navleku na rozpraSovaci hlavici.
Uchovavejte pfistroj mimo dosah déti.
Uchovavejte mimo slunce.

MONTOVANi NADOBKY

A HF Opatrné vyjméte gumovou sponu. Neodstrariujte Gerpadiovou trubici z rozpragovac
lavice. Pomalu napliite nadobku &istou vodou (odpovida cca. 70 ml kapaliny). V|
pripadé potieby muZete pridat kapku b&Zné pouzivaného Eisticiho prostredku na oknal
ktery mlZe pfijit do styku s pokozkou). B Viozte &erpadiovou trubici do nadobky a
opatrné zaSroubujte nadobku do rozstfikovaci hlavice.

OBSLUHA

Chcete-li pouZit Cistici roztok, stisknéte tlaitko na spreji a postfikejte povrch rovnomémeé g
Ukladng. Pak pouzijte myci naviek, aby se uvolnily ne€istoty. Poznamka: V pfipadg potfeby miizete
yci néviek vyprat v praéce. Ujistéte se, Ze postupuiete podie pokyn(i na mycim navieku @. Nyni

jte povrch s Vileda Windomatic. Ujistéte se, Ze se fidite uZivatelskymi pokyny pro Windomatic.

kladovani
Uchovavejte pristroj mimo dosah déti. Uchovavejte mimo slunce.
Reseni problému
Spray nerozprasuje
> Oplachnéte otvor spreje vlaznou vodou.
> Napliite jej Cisticim roztokem.
> Mechanismus Cerpadla ve spreji je vadny, obrat'te se na prodejce.
Cerpaci trubice se uvolnila z rozpra$ovaci hlavice.
=> Opatrné zatlatte konec &erpadlové trubice na doraz do otvoru v
rozprasovaci hlavici.

CZ: FREUDENBER POTREBYPRO DOMACNOST, K.S, NAKRALOVCE 4, 101 00 PRAHA
10, CESKA REPUBLIKA (déle jen dodavatel) + D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

€y
Dolezité: Pred pouZitim si poctivo
precitajte vSetky informacie. Navod na
obsluhu uloZte na bezpe&né miesto.

SKOMPLETUJTE NADOBKU A ROZPRASOVACIU HLAVICU A
NAPLNTE JU CISTIACIM PROSTRIEDKOM

arovanie: Pred zahajenim montdZe sa uistite, Ze umyvaci naviek je

tutun. Guinesten uzak tutun.
OLUSYON KABI MONTAJI

Hl Lastik raptiyeyi dikkatlice gikarin. Pompa borusunu yikama bashigindan
cikarmayin. B Sollisyon kabini yavasga temiz su ile doldurun (Yaklasik 70m|
cozeltiye karsilik gelir) Gerekirse cok az miktar elde ylkama bulasik deterjani
da ekleyebilirsiniz I Soliisyon kabini dikkatlice yikama basligina dogru

idalayin. Bunu yaparken pompa borusu ¢ozelti kabina girmis olmalidir.

CALISMA

A Temizleme soliisyonunu uygulamak icin sprey diigmesine basin ve yiizeye|

esit sekilde piskirtiin. Sonra kiri gézmek igin yikama pedini kullanin. Not
lkama pedini gerektiginde camasir makinasinda yikayabilirsiniz. Yikama

pedindeki yikama talimatlarini dikkate aliniz @. Simdi yiizeyi Vileda Windomatid

ile vakumlayiniz. Windomatic'in kullanim talimatlarini mutlaka takip ediniz.

Depolama

Cocuklarin ulasabilecegdi yerlerden uzak tutun. Glinesten uzak tutun.

Sorun giderme

Sprey sisesi plskirtmiyorsa

==> Sprey agzini lik su ile durulayin

==> Temizleme soltsyonu doldurun

==> Sprey sisesindeki pompa mekanizmasi arizali, satici ile temasa gegin

Pompa borusu yikama basligindan cikiyor.

E=> Pompa borusunun ucunu dikkatlice yilkama bashgindaki pompa|

@agzina kadar itin.

[TR: FHP Evici Kullanim Araclari San. Ve Tic. A.S. Kisiklicad. No:35/1 Aksel
Is Merkezi A Blok 34662 Uskudar-Istanbul, Tel: (0216) 554 99 00,
bilgi@fhp-ww.com -+ D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

BaxHo: [lepen wncnonb3oBaHUEM
BHMUMATENbHO MNpoynTamTe BCIO
MHPOPMaUMIO. XpPaHUTE MHCTPYKLUMN MO
aKcnayataumm B 6e30nacHOM MecTe.
VCTAHOBKA PE3EPBYAPA M
Moluwum CPEACTBOM

BHuMaHue: Mepen Havanom MCnonib30oBaHWs, noxanylicrta, ybenurecs,
HMTO Hacaaka NOJIHOCTbLIO HaZeTa Ha "ronoBy” pacnbIUTENS.

rosioBbl, 3AMNOJIHEHUE|

BHumaHme: Bo3MOXHO rnonyyeHve TpasMbl,
EeCN Hacaaka He Oblna NOMHOCTLIO HadeTa.
XpaHUTb B HEOOCTYNHOM 19 eTEN MECTE.

N3b6eratb nonagaHnsi COTHEYHBbIX JTy4ei.
YCTAHOBKA PESEPBYAPA

H E AxkypaTHo CHUMITE Pe3MHOBYIO 3acTexky. He cHumMaiiTe TpyBky Hacoca G
Hacanku. B MenieHHo 3anonHnTe pesepsyap Y1CTOi BOLOM (MprUMepHo 70 M),

Pihustipudel ei pihusta

F=> Loputa pihustit leige veega.

==> Taitke puhastusvahendiga.

==> Kui pihustipudel on defektne, p66rdu edasimiitja poole
Pihustipumba voolik on lahti tulnud.

~=> Il Vajuta pihusti nupp I6puni alla, et hakkaks pihustama

EST: Svensky Kaubanduse AS, Maardu 74114, Vana-Narva mnt.1B -
D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

@

Svarbu: Perskaitykite visg instrukcijg
prie§ naudodamiesi prietaisu. Saugokite
instrukcijg, nes jos gali prireikti ateityje.
PRADZIA

Pastaba: Prie§ surinkdami prietaisg jsitikinkite, ar valytuvo padas yra|
pritvirtintas prie valytuvo galvos.

Jspéjimas: Gali kilti pavojus susiZeisti, jei valytuvo
padas nepritvirtintas prie valytuvo galvos.
Prietaisg, laikykite vaikams nepasiekiamoje
vietoje. Laikyti tamsioje vietoje.

EKYSCIO TALPYKLOS SURINKIMAS

H Atsargiai nuimkite guminj fiksatoriy. Neatskirkite siurblio vamzdelio nuo valytuvo)
igalvos B Létai pripildykite skysgio talpykla Svariu vandeniu (apytiksliai 70 ml skysio).
Uei reikia, galite jpilti mégstamo buitinio valiklio. Bl Atsargiai prisukite skyscio talpyklg

PRIETAISO NAUDOJIMOSI INSTRUKCIJA

A Paspauskite purskimo mygtukg ir tolygiai iSpurskite pavirgiy skysgiu,
ITada valytuvu nuvalykite purvg. Pastaba: skalbkite valytuvo pada, kai to|
reikia. Batinai laikykités skalbimo instrukcijos @. Nusiubrkite pavirsiy su
Vileda Windomatic. Batinai laikykités Windomatic naudojimosi instrukcijy
Laikymas

Prietaisg laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje. Laikyti tamsioje vietoje
Trikdziy diagnostika

PurkStukas nebepurskia

F=> Nuplaukite purskiklio anga su $iltu vandeniu

F=> Pripilkite valiklio

==> Siurblio mechanizmas yra sugedes. Kreipkites | pardavéjg.

Siurblio vamzdelis atsilaisvino nuo valytuvo galvos.

~=> Il Atsargiai sujunkite siurblio vamzdelj su valytuvo galva

LT: Minsko pl. 55, Kuprionidkiy k., LT-13279 Vilniaus r., Lietuva,
Tel. (8-5) 260 18 30 - D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

@

Svarigi: pirms lietoSanas uzmaniqi

prie valytuvo galvos. Kai tai darysite siurblio vamzdelis turi buti skyscio talpyklos viduje,
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